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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/09/2021 

 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETOS DE LEIS  

 

 PROJETO DE LEI Nº 14/2021 – VER. NÔ – DEM E 

SIGNATÁRIOS 

Dispõe sobre obrigatoriedade de instalação de brinquedos adaptados 

para crianças com necessidades especiais em praças, parques, escolas 

e creches municipais, bem como, em locais de diversão em geral, 

aberto ao público. (2ª votação) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 16/2021 – VER. NÔ – DEM E 

SIGNATÁRIOS 

Dispõe sobre a autorização de instalação de detectores de metais nas 

Escolas da Rede Municipal de Ensino de Rio Brilhante e dá outras 

providências. (2ª votação) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 23/2021 – EXECUTIVO MUNICIPAL  

Institui o Programa de Recuperação de Crédito Fiscal – REFIS e 

estabelece normas de parcelamento administrativo de créditos de 

qualquer natureza do município de Rio Brilhante/MS, e dá outras 

providências. (1ª votação) 
 

 

PROPOSIÇÕES DE VEREADORES 

 

 

VEREADOR NÔ – DEM 

 

 REQUERIMENTO Nº 108/2021 
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Ao secretário de estado de Infraestrutura SOLICITANDO 

atendimento diário de um profissional papiloscopista em Rio 

Brilhante. 

 

 REQUERIMENTO Nº 112/2021 

Ao secretário de estado de Infraestrutura SOLICITANDO reforma 

estrutural no prédio do Detran de Rio Brilhante. 

 

VEREADOR TUCURA – PTB 

 

 REQUERIMENTO Nº 119/2021 

Ao prefeito e à secretária municipal de Saúde SOLICITANDO quais 

exames são realizados pela secretaria municipal de Saúde; quais não 

são realizados; e quais exames são atendidos pela secretaria municipal 

de Saúde, realizados em outros municípios. 

 

 INDICAÇÃO Nº 244/2021 

Ao prefeito municipal e secretário municipal de Infraestrutura 

SUGERINDO estudo da possibilidade de buscar parcerias para o 

asfaltamento das principais vias (ruas Costa e Silva e Avenida Castelo 

Branco) da Agrovila José Cazuza. 

 

 INDICAÇÃO Nº 245/2021 

Ao prefeito municipal e ao secretário municipal de Infraestrutura 

SUGERINDO estudo da possibilidade de instalação de academia ao 

ar livre no Pró Moradia XV. 

 

VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO – PSL 

 

 INDICAÇÃO Nº 238/2021 

Ao prefeito municipal e ao secretário municipal de Infraestrutura 

SUGERINDO que sejam instalados letreiros identificando o Distrito 

de Prudêncio Thomaz. 

 

 INDICAÇÃO Nº 247/2021 
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Ao prefeito municipal, ao secretário municipal de Desenvolvimento e 

ao superintendente de Obras e Urbanismo SUGERINDO que seja 

implantado no Distrito de Prudêncio Thomaz um projeto de 

arborização urbana. 

 

 INDICAÇÃO Nº 257/2021 

Ao prefeito municipal SUGERINDO que seja realizada uma 

programação em comemoração ao Dia da Criança na sede do 

município e no Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 

VEREADOR RODRIGO LABOISSIER – PSDB 

 

 INDICAÇÃO Nº 263/2021 

Ao secretário municipal de Infraestrutura e ao gerente da Agetrat 

SUGERINDO que sejam implantadas na cidade, placas indicativas de 

sinalização de trânsito nas principais ruas bem como, nas entradas da 

cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 269/2021 

Ao secretário municipal de Infraestrutura SUGERINDO que seja 

solicitado o nivelamento da ponte do Córrego Araras da saída de 

Campo Grande-MS. 

 

VEREADOR ADÃO – DEM 

 

 INDICAÇÃO Nº 298/2021 

Ao prefeito municipal, ao secretário municipal de Infraestrutura e ao 

diretor presidente da Funcerb SUGERINDO o prosseguimento na 

obra de cobertura da quadra da Escola Artur Tavares de Melo, no 

Assentamento Taquara. 

 

 INDICAÇÃO Nº 303/2021 

Ao prefeito municipal, ao secretário municipal de Infraestrutura e ao 

diretor presidente da Funcerb SUGERINDO construção de um campo 
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de futebol suíço e uma quadra de vôlei de areia no Assentamento 

Margarida Alves. 

 

VEREADOR ZEZINHO – DEM 

 

 INDICAÇÃO Nº 306/2021 

Ao prefeito municipal SUGERINDO que seja construído um centro 

esportivo com praça de lazer no Conjunto Habitacional Benedito 

Rondon. 

 

 INDICAÇÃO Nº 316/2021 

Ao prefeito municipal e ao secretário municipal de Infraestrutura 

SUGERINDO que seja viabilizada a construção de uma rua de acesso 

para interligar os Bairros Morada do Sol e Progresso, o 

prolongamento seria da Rua Leandro Brites até a Avenida Augusto 

Lopes e o outro acesso seria no prolongamento da Rua Otávio de 

Barros à Avenida Augusto Lopes. 

 

 

 


